

## Doplňující a upřesňující informace k vyplnění a podání Žádosti o platbu – 1. kolo PRV

Strany B	Údaje se týkají podniku jako celku, tj. veškerých činností příjemce dotace
	Do tržeb/příjmů se nezahrnují příjmy z dotací
	B3 Nevyplňuje příjemce dotace nepodnikatel (x pokud podniká v jiné činnosti než v Lesnictví, stranu B3 vyplní za podnik)
	B3 Obec vyplňuje pouze v případě, kdy má v předmětu činnosti lesnictví a v tom případě, vyplňuje pouze za tuto činnost
	Není chyba pokud HPH vychází záporně
	V případě evidence paušálem, příjemce dotace vyplní údaje, které je schopný ze své evidence odvodit
Strana E1 Výstupy a spotřeba energií	Týká se pouze provozu v souvislosti s realizací projektu – je tedy na příjemci, jakého provozu se projekt týká a zda má projekt vliv na produkci nějakého „Výrobku“
	Z energií příjemce vyplní pouze ty, které se ho týkají, které se mohou změnit v souvislosti s realizací projektu
	Výrobek „živá zvířata“ - pokud je fakturováno v ks/rok, přepočte se jednotka na kg/rok průměrné živé hmotnosti dané prodávané kategorie
	Pokud si příjemce neeviduje spotřebu energií a jiných indikátorů dle jednotlivých provozů, uvede alespoň kvalifikovaný odhad
Kontrolní upozornění v ŽoPI a na Soupisce	Některá upozornění se vztahují k preferenčním kritériím – upozorňují na kolik, je určité pref. kritérium splněno, např. "Výše výdaje/ů, ze kterého/kterých je stanovena dotace, u každého kódu (případně nižší úrovně výdaje) činí 63,14%." "Na pořízení technologie je požadováno 20,41% výdajů, ze kterých je stanovena dotace."
	Příjemce jim věnuje pozornost, pouze pokud za ně byl bodově ohodnocen.
	Důležitá upozornění jsou vztažena k nárokováným výdajům a jejich nerespektování může vést ke korekcím, např. V rámci jednoho objektu je povoleno maximálně 1 530,00 Kč na jednotku (m3). Objekt č. 1, ř. limitu 3, ř. dokladu 1. Není vyplněna zakázka. Částka výdajů, ze kterých je stanovena dotace, překračuje Celkové výdaje, na které může být poskytnuta dotace dle Žádosti o dotaci (366 260 Kč).
	Upozornění ve vztahu k příloze „Standardní produkce“ (Výrobní zaměření): "Standardní produkce: Ve formuláři není vyplněn sloupec Rozsahy produkce." Pokud se objeví, musí příjemce dotace vyplnit plochu nebo ustajovací místa v příloze „Standardní produkce“, jinak nebude formulář Žádosti o platbu odeslán
Předkládání příloh	Předkládají se primárně v listinné podobě
	Předložení je možné i datovou schránkou – v tomto případě nemusí být Potvrzení o přijetí podepsané
	Pokud se z hlediska velikosti vejdu do formuláře ŽoPI odesílaného z PF, je možné je podat i jako součást ŽoPI
	V každém případě je nutné podat na Podatelnu RO SZIF Potvrzení o přijetí

Příloha „Výrobní zaměření podniku“ (Standardní produkce)	Rozsah produkce - je vždy nutné vyplnit plochu a/nebo ustajovací místa příslušné komodity/zvířat
	Plocha – vždy skutečná výměra k datu podání ŽoD a k datu podání ŽoPI
	Ustajovací místa – skutečný počet zvířat, nikoli kapacita, k datu podání ŽoD a k datu podání ŽoPI
Příloha „Fotodokumentace“	Jedná se především o fotodokumentaci pořízených strojů a technologií, technologických celků, jako jsou zemědělské stroje, dopravní prostředky, atd.
	Není nutné předkládat fotodokumentaci jednotlivých dílčích technologií, jako jsou např. napáječky, drbadla, ... k záměru výstavby stáje a podobně
Doklad potvrzující, že místo realizace projektu naplňuje odpovídající účel užívání stavby (tj. zpracovatelský provoz) – operace 4.2.1	Dokladem potvrzujícím, že místo realizace projektu naplňuje odpovídající účel užívání stavby, tj. zpracovatelský provoz, může být prakticky jakýkoli doklad, ze kterého bude patrné, že místo realizace, ve většině případů tedy provozovna, je uzpůsobené a přijatelné pro zpracování potravin. Dokladem může být např. Kolaudační souhlas, Rozhodnutí o změně v užívání, Protokol o kontrole krajské hygienické stanice, veterinární správy, SZPI, atd...
Doklad prokazující předmět činnosti – operace 4.1.1	V případě, že příjemce dotace nemůže doložit fakturu za prodej vlastní produkce ze zemědělské prvovýroby, postačí k prokázání činnosti v zemědělství např. výstup z LPIS, výstup z IZR, vnitřní účetní doklady, ... tedy doklady, ze kterých bude patrné, že chová zvířata, obhospodařuje půdu atd. a že zaměření příjemce dotace je v souladu s předmětem projektu
Pojmy	Před realizací projektu – k datu podání Žádosti o dotaci, není-li uvedeno jinak
	Po realizaci projektu – k datu podání Žádosti o platbu, není-li uvedeno jinak